

Revista presei – MIERCURI, 22 SEPTEMBRIE 2021 – Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava

Autor	Titlul articolului	Publicația	Secțiunea/ Pagina	Sinteza articolului
-	Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, în parteneriat cu Universitatea Națională Politehnică din Odessa, a organizat Școala de Vară de la Odessa	crainou.ro 21.09.21	-	În cadrul proiectului transfrontalier Educational University Romanian-Ukrainian Cross-Border Cooperation – UNIV.E.R-U, Cod EMS ENI 2SOFT/1.1/115, finanțat din Programul Operațional Comun România-Ucraina 2014-2020, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava (USV), în calitate de beneficiar lider, alături de Universitatea Națională Politehnică din Odessa (ONPU), în calitate de partener, a organizat prima ediție a Școlii de vară în Odessa.
-	Biblioteca USV și Facultatea de Litere organizează Săptămâna Eugeniu Coșeriu la USV	crainou.ro 21.09.21	-	Biblioteca Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava, în colaborare cu Facultatea de Litere și Științe ale Comunicării, organizează, în perioada 20 – 26 septembrie a.c., „Săptămâna Eugeniu Coșeriu la USV”. După cum v-am informat pe scurt în ediția de ieri, „manifestarea este prilejuită de împlinirea a 100 de ani de la nașterea celui mai mare lingvist român, Profesorul Savant Eugeniu Coșeriu” au transmis organizatorii. ..Tübingen, Zürich, Montevideo, Buenos Aires, Vigo, Paris, Bălți, Chișinău, Cernăuți, Cluj-Napoca, Iași, Suceava, Mihăileni sunt doar câteva dintre punctele geografice în care Anul Centenar Eugeniu Coșeriu 2021 și-a găsit ecou, a subliniat USV. Biblioteca universității sucevene organizează expoziția de carte și periodice intitulată „Eugeniu Coșeriu – 100 de ani de la naștere”, al cărei vernisaj s-a desfășurat ieri. Documentele prezentate fac parte din fondul Bibliotecii USV: volume de autor, acte ale unor manifestări științifice, anale ale unor universități, periodice din biblioteca personală a lingvistului Eugeniu Coșeriu. În luna mai 2019, Biblioteca USV a primit o importantă donație de publicații din partea „Arhivei Eugeniu Coșeriu” de la Universitatea din Tübingen Germania. Peste 5.000 de exemplare de periodice au îmbogățit fondul științific al bibliotecii universitare.

				În perioada 24 – 26 septembrie, va avea loc, la Chișinău, cea de-a XVI-a ediție a Colocviului Internațional de Științe ale Limbajului Eugeniu Coșeriu, manifestare itinerantă Suceava – Cernăuți – Chișinău, păstrătoarea, continuatoarea și dezvoltatoarea cea mai importantă și solidă a metodei, a doctrinei și a concepției integraliste asupra limbajului și limbilor ce poartă numele lingvistului Eugeniu Coșeriu.
-	Universitatea Ștefan cel Mare din Suceava organizează, în perioada 22-24 septembrie 2021, o serie de activități, workshop-uri, sesiuni de instruire, în cadrul a două proiecte transfrontaliere.	edumanager.ro 21.09.21 newsbucovina.ro 21.09.21 centruldepresa.ro 21.09.21	-	Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava organizează, în perioada 22-24 septembrie 2021, o serie de activități, workshop-uri, sesiuni de instruire, în cadrul a două proiecte transfrontaliere. Primul proiect a fost implementat începând cu 12 aprilie 2020, cu titlul Cross-Border Cooperation Smart Energy – CBCSmartEnergy, din cadrul Joint Operational Programme Romania – Ukraine, ENI CBC – 2SOFT/1.2/52, în parteneriatul: Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava (USV), care participă la acest proiect în calitate de coordonator, director de proiect: prof. univ. dr. ing. Radu-Dumitru PENTIUC, directorul Departamentului de Electrotehnică, Facultatea de Inginerie Electrică și Știința Calculatoarelor din USV, alături de: Universitatea Națională Uzhgorod (UzhNU) din Ucraina; Asociația Internațională pentru Dezvoltare Regională (IARDI) din Ucraina. Perioada de implementare a proiectului este de 18 luni (prelungită cu încă 3 luni, până în ianuarie 2022), bugetul total al proiectului fiind de 331.554.00 €, din care, alocat de Uniunea Europeană 298.398.6 €, bugetul USV fiind de 158.554.00 €. Obiectivul principal al proiectului constă în creșterea utilizării noilor tehnologii și inovații în domeniul energiei regenerabile oferite prin promovarea și sprijinirea cercetărilor și inovațiilor într-un mod durabil în regiunile de frontieră ale Ucrainei și României. În același timp, se dorește crearea unei platforme solide pentru acțiuni și studii comune de cercetare, inclusiv achiziționarea de echipamente conexe performante, în domeniul energiei regenerabile și al eficienței resurselor. [...]
-	Spectacole cu roboți, experimente cu fulgere, incursiuni în viața de arheolog sau de spion – la „Noaptea	edupedu.ro 21.09.21 buletin.de 21.09.21 agerpres.ro 21.09.21	-	Zeci de activități pentru copii și adulți vor fi organizate, în București și alte orașe ale țării, pe 24 septembrie, când este organizată „Noaptea cercetătorilor”. La eveniment participă cele mai mari institute de cercetare și cele mai importante universități din România. Scopul e acela ca participanții “să descopere lumea extraordinară a științei „prin jocuri,

	Cercetătorilor”, pe 24 septembrie	svnews.ro 21.09.21		concursuri cu premii, experimente sau expoziții pentru stimularea creativității, a gândirii critice, a curiozității”. Noaptea cercetătorilor europeni se desfășoară anual în peste 300 de orașe europene, iar în România, anul acesta, are loc în orașe precum București, Iași, Timișoara, Cluj, Sibiu, Constanța, Suceava, Galați, Craiova și multe altele, potrivit organizatorilor. Programul activităților de anul acesta include activități precum: observații astronomice, spectacole cu roboți, conferințe cu unii dintre cei mai renumiți cercetători români, experimente cu fulgere, azot lichid, levitație, dar și alte fenomene spectaculoase, incursiuni interactive în meseria unui arheolog, a unui astronaut, a unui marinar sau chiar a unui spion, conform comunicatului de presă. Intrarea este gratuită la toate evenimentele.
--	--------------------------------------	-----------------------	--	--